

Есть исход света снизу и сосуд остается пустой и естественно наполнение происходит откуда и произошла отдача. С самого нижнего места или с последней точки. А наполнение происходит по ступенчато до границы ступени и оттуда идет наполнение светом сверху вниз и естественно подъем снизу вверх. Голова вне света подобна нашему миру, где мы не видим последствия наших принятых решений и действий. У меня есть желание я стремлюсь к нему, но не могу знать что произойдет в следствии после его получения. А в духовном я не могу знать что произойдет после отказа того что имею. Да происходит решение и действие, но нет знания или правильно ты выразился опыта. Нет возможности видеть свое будущее состояние, только после отдачи происходит познание, где ты находишься и какие действия происходят. Идет познание следствия твоих действий. То есть изначально ты находишься на своей ступени и видеть высшую над тобой ты просто не можешь. А после отдачи ты с ней уже связываешься в единство, потому что отдача подымает сосуд к верхней ступени, где нет разницы между ними. И после наполнения сосуд уже имеет голову, то есть она находится и видит в свете который един и находится в ней. Он уже видит не своей головой когда находился на своем месте, а уровнем верхней ступени, а она считается для него будущим. Получается что он видит причину, а она в духовном мире считается будущим. В духовном мире нет времени, а есть причина и следствие и если подняться в причину это значит увидеть будущее твое состояние. Все что есть на верхней ступени потом воплотится на нижней которая считается настоящим. И чем выше сосуд подымается в причину естественно он может видеть следствия которые произойдут внизу. Так и происходит пророчества, то есть пророк поднявшись на более высшую духовную ступень начинает говорить что произойдет и что нужно сделать внизу, что бы эта причина не застала врасплох нижних не видящих будущего состояния. Но есть такие состояния когда сосуд от большого желания получить подымается на верхнюю ступень, а сосуд остается пустым потому что не соответствует свету высшей ступени и тогда это называется слепота или глухота, ему кажется что он все видит и знает, но на самом деле просто ослеплен и находится в иллюзии своего знания. Это как в нашем мире подобие звездной болезни от славы. Что бы ты не говорил человеку он не слышит тебя и не видит в упор и считает что он прав и все делает как нужно, а другие ничего не видят и не понимают. Поэтому говорят ему опустиись на землю, то есть нужно попасть ему в очень плохую ситуацию, где он начинает видеть действительно свое истинное лицо и начинает понимать истинное свое состояние. Все эти вещи исходят из духовного мира, а у нас проявляются в следствии, но только в обратном виде с более выраженными эгоистическими желаниями обратными свету. Поэтому и происходят вещи не соответствующие духовному истинному знанию. Человек думает что он на правильном пути и считает себя праведником не видя себя изнутри потому что сосуд пустой, а голова в свете. Как написано, ты говоришь что ты стоишь, но смотри что бы не упал. От этих состояний и происходили гонения и издевательства в религиях, где жгли и убивали тысячи и даже миллионы людей. Одна такая голова поднятая в свет и будучи ослеплена им, могла повести на безумные вещи миллионы людей, получая от них славу и власть. И все думали что они делают добрые деяния во имя Бога. По поводу наугад, нет такого понятия наугад в духовных действиях, есть или да или нет, то есть отдача, или получение. Есть третье действие, но оно уже рождается от этих двух. Если

Автор: Евгений
09.08.2010 12:15 -

произошла отдача значит сосуд может уже через себя передать другому, но это не получение потому что цель не я, а ближний и считается отдачей, то есть да. А если произошло духовное получение без отдачи, тогда это действие называется конечным и порочным по отношению к дающему и считается нет. Сосуд видит только себя и больше никого. Да это отдача и все ворота для света открыты, а нет это получение и все ворота закрыты. Всех Благ.